

**PROCES VERBAL,
încheiat astăzi 14 Ianuarie 2022, în ședința extraordinară
a Consiliului Județean Călărași, convocată de îndată, prin Dispoziția
Președintelui, nr. 9/14.01.2022**

Lucrările ședinței sunt deschise, prin aplicația WhatsApp, de domnul Iliuță Vasile, Președintele Consiliului Județean Călărași, care arată :

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (2) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat, de îndată, Consiliul Județean în ședință extraordinară.

La lucrările ședinței au participat 28 din totalul de 30 consilieri județeni în funcție, la care se adaugă președintele cu drept de vot.(absenți: Chiriță George, Găman Ion).

Ședința este statutară.

Sunt prezenți la locul desfășurării ședinței Consiliului Județean Călărași, domnul Samoilă Ion - Vicepreședintele Consiliului Județean Călărași, dl Paraschiv Aurel - Secretar general al județului și secretariatul tehnic.

(Dl Gheorghe Ioan, dna Apostol Carmen și dna Gîdea Iliana urmăresc confirmarea prezenței pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul pentru Prezentă și este transmis electronic dlor consilieri)

Iliuță Vasile: Bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară, convocată de îndată, din data de 14.01.2022.

Am constatat că sunt prezenți 25 de consilieri județeni din totalul de 30 de consilieri județeni în funcție, la care se adaugă președintele Consiliului Județean cu drept de vot.

Ședința fiind statutară, declar deschise lucrările ședinței.

Așa cum ați constatat, pe ordinea de zi este înscris un singur proiect de hotărâre.

Dacă aveți propuneri pentru modificarea sau completarea ordinii de zi.

Supun la vot ordinea de zi așa cum, a fost propusă.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Aș dori să fac o rectificare, am constatat că sunt prezenți 28 de consilieri județeni din totalul de 30 de consilieri județeni în funcție, la care se adaugă președintele Consiliului Județean cu drept de vot, prin prezența domnilor: Stoian Ionuț Bogdan, Gîdea Vasile și Ichim Marian.

Ordinea de zi este următoarea:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Călărași, prin Consiliul Județean Călărași, cu Județul Galați, prin Consiliul Județean Galați, Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila și Județul Ialomița prin Consiliul Județean Ialomița, în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru infrastructura de transport de interes strategic, în zona de Est și Sud – județele Galați, Brăila, Călărași și Ialomița

Ordinea de zi a ședinței de azi, 14.01.2022, așa cum a fost propusă, a fost aprobată cu 28 voturi „pentru”, și 1 „neparticipare la vot” (Deculescu Valentin Dumitru).

Pentru desfășurarea operativă a ședinței, propun să se dea citire doar titlului proiectului de hotărâre, nu și dispozitivului acestuia.

Dau cuvântul domnului secretar general al județului, domnul Paraschiv Aurel, să de citire proiectului de hotărâre din ziua de astăzi.

Paraschiv Aurel:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Călărași, prin Consiliul Județean Călărași, cu Județul Galați, prin Consiliul Județean Galați, Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila și Județul Ialomița prin Consiliul Județean Ialomița, în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru infrastructura de transport de interes strategic, în zona de Est și Sud – județele Galați, Brăila, Călărași și Ialomița

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Comisia Juridică aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Comisia Servicii publice aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Iliuță Vasile: Supun la vot proiectul de hotărâre, așa cum a fost propus de către initiator.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Proiectul de hotărâre nr.1 a fost aprobat cu 27 voturi „pentru” și 2 „neparticipări la vot” (Deculescu Valentin Dumitru, Giurcan Amelia – Elena).

Declar închise lucrările ședinței extraordinare convocate de îndată și vă doresc o zi plăcută. Bună ziua.

**PREȘEDINTE,
ec. Vasile ILIUȚĂ**



**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,
Aurel PARASCHIV**

Întocmit/redactat,
Cons. Gîdea Iliana